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O víkendu 11. - 12. proběhlo mistrovství České republiky v atletice žactva na stadionu pražské
Slavie. Vysokomýtská výprava čítala čtyři členy a doufala v zisk některých z cenných kovů.   

  Lenka Kučerová si ve skoku o tyči počínala naprosto suverénně. Všechny postupné výšky
zdolávala na poprvé a nedala svým konkurentkám absolutně žádnou šanci. Lehce se přehoupla
přes své dosavadní maximum 305cm a vytvořila si i svůj osobní rekord na výšce 310cm, na což
 už žádná se soupeřek nedokázala reagovat.   

    Lenka si jasně vyskákala titul mistryně České republiky a jasně se nominovala na
reprezentační sraz do českého výběru.   

  Adam Zenkl letos celou sezónu jasně ovládal české běžecké tabulky  na všech tratích od
800m až po 3000m. Teď měl svou výkonnost prodat v jednom jediném závodě. V závěru
sezóny už však jeho forma nebyla zcela ideální. Přesto vybojoval skvělé druhé místo na trati
1500m. O stříbrné medaili rozhodl v závěrečném sprintu po velké ale dobře zvládnuté taktické
bitvě v čase 4:19,0. Vítězem se stal jasně Jakub Zemaník s Frýdku Místku, který již dva roky
nemá při mistrovství České republiky konkurenci. Oba tito borci obléknou za týden v Hodoníně
reprezentační dres při mezistátním utkání.   

  

  Kryštof Voleský na steeplu, trati 1500m př., obsadil skvělé 9. místo a vylepšil si své osobní
maximum o téměř deset vteřin na 5:06. Závod byl od začátku velmi rychlý a bylo náročné
správně rozvrhnout síly. Výborně to zvládl Jan Friš z Litomyšle, který v závěrečných metrech
přešpurtoval Filipa Sasínka z Hodonína a doběhl si pro zasloužený titul.     

  

  Andrea Doubková  vyběhla jako jediná vysokomýtská závodnice na sprinterské překážkové
tratě. V sobotu se nejprve stala první nepostupující do finále na 100m překážek a obsadila
celkově 9. místo ve skvělém osobním rekordu 15, 86. V neděli pak zazářila na 200m překážek.
Do závodu nastupovala až se šestnáctým časem. V rozběhu si vylepšila své osobní maximum o
téměř 1,5 vteřiny a postoupila poprvé v kariéře do finále domácího šampionátu. Vybojovala si
skvělé šesté místo a stala se největším překvapením vysokomýtské výpravy.   

  

  Děkujeme rodičům, partnerům a sponzorům za podporu a těšíme se na další úspěchy s
vysokomýtskou atletikou. Více na http://www.acvysokemyto.com/
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